

ERRATA DO EDITAL Nº120/2023-GR/UEA, de 27 de outubro de 2023, publicada no Diário Oficial do Estado com a mesma data, **RESOLVE: RETIFICAR** o item 2 da inscrição no processo seletivo, conforme abaixo:

Onde se lê: 2. DENOMINAÇÃO DO CURSO, PÚBLICO-ALVO, ÁREAS DE CONCENTRAÇÃO E LINHAS DE PESQUISA

2.2 Público-alvo: Licenciados em Ciências Naturais, Química, Física, Ciências Biológicas, Matemática, Geografia e Pedagogia

Leia – se: 2. DENOMINAÇÃO DO CURSO, PÚBLICO-ALVO, ÁREAS DE CONCENTRAÇÃO E LINHAS DE PESQUISA

2.2 Público-alvo: Licenciados em Ciências Naturais, Química, Física, Ciências Biológicas, Matemática, Geografia, Pedagogia e Normal Superior

Mônica de Oliveira Costa

Profa. Dra. Mônica de Oliveira Costa
Presidente da Comissão de Seleção
Portaria Nº 652/2023 - GR/UEA

MEMORANDO Nº 040/2023-PPGEEC/UEA

Manaus, 21 de novembro de 2023.

Ao Sr. chefe do Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação/PROPESP

Assunto: ERRATA DO ITEM 2 DO EDITAL Nº120/2023-GR/UEA.

Venho por meio deste, solicitar publicação da errata do item 2 referente ao edital nº120/2023 - GR/UEA.

No mais, ficamos à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Atenciosamente,

CAROLINE BARRONCAS DE OLIVEIRA